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Sukladno čl.14. stavak 1. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjene i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u SŠ IVANA LUCIĆ- TROGIR, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata  za zapošljavanje za radno mjesto nastavnik matematike, neodređeno nepuno radno vrijeme ( 8 sati nastave tjedno ), objavljuje    
POZIV ZA PROCJENU I VREDNOVANJE KANDIDATA
Pozivaju se svi kandidati  koji ispunjavaju uvjete iz natječaja  na pismeno testiranje  dana       22.5.2023.godine ( ponedjeljak ) u  10.15 sati  u prostorijama SŠ IVANA LUCIĆA- TROGIR, Put Muline 2b, Trogir.
Kandidati koji su  predali nepotpunu  ili neodgovarajuću natječajnu dokumentaciju ne udovoljavaju uvjetima natječaja  te ne mogu pristupiti testiranju .
Pravila testiranja: 

Sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje SŠ IVANA LUCIĆ- TROGIR obaviti će se procjena odnosno testiranje kandidata.

Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je odustao od prijave na natječaj. 
Prilikom pristupanja testiranju kandidat i su dužni sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu ( osobna iskaznica ) 
Testiranje kandidata obaviti će se  pismenom provjerom  iz područja koja se odnose  na -

1. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi https://www.zakon.hr/z/317/Zakon-o-odgoju-i-obrazovanju-u-osnovnoj-i-srednjoj-%C5%A1koli
2 Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (NN 94/2015) 
3.Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika  u osnovnim i srednjim školama ( NN 112/2010, 43/2020,100/2021)
4. Pravilnik o pedagoškoj dokumentaciji  i evidenciji te javnim ispravama   u školskim ustanovama                 ( NN br. 47/17,41/19, 79/19 ) 

	
	


na način da će svaki član Povjerenstva  pojedinačno postaviti do tri pitanja iz područja procjene koja se vrednuju od strane svakog člana Povjerenstva pojedinačno (0-5 bodova ) i na kraju zbrajaju. 

Nakon utvrđivanja rezultata testiranja utvrđuje se rang lista kandidata.
Ako niti jedan kandidat ne ostvari više od 50 % ukupnog broja bodova Ravnatelj može donijeti odluku o obustavi natječaja. 

Na temelju utvrđene rang liste kandidata Ravnatelj predlaže kandidata s najboljim rezultatom na  prethodnu suglasnost Školskom odboru za zasnivanje radnog odnosa.

 Ako dva ili više kandidata ostvare jednak broj bodova ravnatelj ih poziva na razgovor,  te  odlučuje o izboru kandidata. 

Predsjednica povjerenstva za procjenu i
 vrednovanje kandidata  za zapošljavanje
Gorana Vukman, prof. 
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