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Na temelju članka 39. Zakona o sustavu civilne zaštite  (NN br: 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22), i čl. 13 Pravilnika o tehničkim zahtjevima sustava javnog uzbunjivanja stanovništva ( N.N.br.69/16) i  čl. 6. Uredbe o jedinstvenim znakovima uzbunjivanja ( NN.BR.61/16 ) Ravnatelj SŠ IVANA LUCIĆA- TROGIR donosi 



ODLUKU
o imenovanju osoba za osiguranje prijema priopćenja nadležnog centra 112 
o vrsti opasnosti i mjerama koje je potrebno poduzeti u SŠ IVANA LUCIĆA- TROGIR 

I.
Donosi se Odluka o imenovanju osoba za osiguranje prijema priopćenja nadležnog centra  112 o vrsti opasnosti i mjerama koje je potrebno poduzeti u SŠ IVANA LUCIĆA- TROGIR , budući da se radi o ustanovi u kojoj se određeno vrijeme ( 07.00-20.00) okuplja veći broj osoba (radnici, djeca, roditelji i drugi  građani).

II.
Za prijem priopćenja nadležnog Županijskog centra 112 Split određujem:
 
1. Jakša Geić   Ravnatelj Škole 0976639443  Jaksa.geic@skole.hr 

2. Tomislav Čović Domar Škole 0958168760   

3. Dežurni  nastavnik


III.
Primljeno priopćenje od nadležnog Centra 112 o vrstama opasnosti i mjerama koje j e potrebno poduzeti unutar objekta, prenijeti  će se usmenim putem ili putem pisanih obavijesti.

IV.
Nakon primljenog priopćenja Centra 112 i upoznavanje osoba-korisnika objekta s priopćenjem i mjerama provođenja, Centru 112 upućuje se pravovaljano izvješće o realizaciji dobivenih informacija. Za dostavu podataka imenuje se:

1. Jakša Geić  ravnatelj       0976639443                             


V.
U slučaju promjena osoba imenovanih za prijem priopćenja obvezuje se ravnatelj Jakša Geić za praćenje i dostavljanje izmjena nadležnom centru 112. Obaveza ravnatelja je upoznavanje osoba imenovanih za prijem priopćenja s obvezama u slučaju prijema priopćenja o vrstama opasnosti i mjerama koje je potrebno poduzeti u prostorijama SŠ IVANA LUCIĆA- TROGIR, a u svrhu zaštite osoba i materijalnih dobara.

VI.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnoj ploči i web stranici Škole , te tako biti dostupna široj javnosti.




Ravnatelj Škole:

Jakša Geić,prof
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